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Fraktion DIE LINKE im Erfurter Stadtrat
Herrn Dr. Duddek
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DS 0958/18 —Dringliche Anfrage — Inbetriebnahme des Brunnens der Vélker-  Journal-Nr.:
Freundschaft, Ihre Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO vom 16.05.2018 - 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Dr. Duddek, Erfurt,

ich bedanke mich fir Ihre Anfrage und beantworte diese wie folgt:
1. Wann wird der Springbrunnen wieder in Betrieb genommen?

Die Brunnenanlage wird in der 21. KW 2018 wieder in Betrieb genommen.
Durch dringende Reparaturmallnahmen an anderen Brunnenanlagen hat sich
die planmaRige Inbetriebnahme um ca. 14 Tage verzogert.

2. Wie weit ist der Stand der Sanierungen des Brunnens?

Die Sanierung der Brunnenanlage ist Bestandteil des Projektes zur
Neugestaltung der gesamten Platzflache in der Stralle der Vélkerfreundschaft.
Die Planungsunterlagen sind kurz vor der endgultigen Fertigstellung. Die
Ausschreibung soll im Winter 2018 erfolgen. Baubeginn ist im 2. Quartal
2019 geplant.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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